

Общество

## Ставропольские студенты провели бал первокурсников

04.12.2017, 07:12 г. Ставрополь



Торжественный вечер прошёл в зимнем саду СтГАУ. Основное внимание было приковано к парам, представляющим все девять факультетов университета. Они сражались в интеллектуальных состязаниях и развлекательных играх. Разумеется, не обошлось без творческих номеров, которые и определили лучшую пару бала.

Фаворитами вечера стали первокурсники факультета механизации сельского хозяйства – Анастасия Зубенко и Роман Цымбалов